
 ATA Nº 01/2025 
ATA DE ESCOLHA DA NOVA DIRETORIA DO CISA 

Aos 07/02/2025 (sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco), às 17h30min. 
Em primeira chamada e às 18horas, em segunda e última chamada, na sede do CISA, 
sito na Rua Barão Branco, nº 121, centro, em Ijuí/RS, reuniram-se os Prefeitos dos 
Municípios associados ao CISA, integrantes do Conselho de Prefeitos e Assembleia Geral, 
para a discussão e deliberação dos assuntos da Ordem do Dia, consoante Ofício Circular 
de Convocação nº 019/2025: a) Apresentação do Relatório das Atividades da atual 
gestão. b)Eleição e Posse da Nova Diretoria do CISA; c) Eleição e Posse do 
Conselho Fiscal; d) Departamento de Inspeção Sanitária para atuar no Sistema 
SISBI/MAPA; e) Organograma atualizado do CISA e Assuntos Gerais. Dando início 
aos trabalhos, verificado o quórum para o início da assembleia, restou constituída a mesa 
diretora e de imediato passou a palavra ao Presidente da AMUPLAM, ex-Prefeito Marcos 
Bandeira, o qual agradeceu a presença de todos e salientou a importância da entidade 
para os municípios. Em seguida usou a palavra o Presidente da AMUCELEIRO – 
Associação dos Municípios da Região Celeiro, Malberk Antoine Kunst Dullius, o qual 
ressaltou a importância do CISA para os municípios e a população em geral, ressaltando 
a compra de medicamentos, consultas e exames e procedimentos, pregão eletrônico, 
compra de veículos e vans, entre outras atividades. Agradeceu a Direção Executiva do 
CISA e seus colaboradores e desejou sucesso para a nova direção. Em seguida usou a 
palavra o Prefeito de Boa Vista do Buricá e Presidente da AMUFRON – Associação dos 
Municípios da Fronteira Noroeste, Sr. Joãozinho Sehenm, o qual também ressaltou a 
importância da entidade para os municípios e que era uma honra fazer parte da entidade. 
Disse que em um ano o seu município melhorou em muito as atividades e as ações 
realizadas, e que teremos importantes e maiores conquistas, cumprimentou a todos os 
colegas e desejou sucesso a todos. Dando sequência usou a palavra o ex-Prefeito de 
Ajuricaba, Ivan Chagas, que ressaltou que o CISA vem crescendo e desenvolvendo as 
atividades desenvolvidas e de grande importância para os Municípios. O Prefeito de Ijuí, 
Andrei Cossetin, de igual forma usou a palavra para ressaltar a importância da entidade, 
dos colaboradores, e salientou o quanto o CISA vem ajudando os municípios ao longo dos 
anos. Desejou a todos uma ótima reunião e que se sentissem em casa. Em seguida usou 
a palavra o Presidente Eder Both, ex-Prefeito de Chiapetta, onde fez uma abordagem 
sobre a entidade ao longo dos anos, desde a sua criação. Mencionou o quanto o CISA 
cresceu e se transformou em uma ferramenta de extrema importância para os municípios, 
em especial na área da saúde. Que a economia gerada para a compra de serviços foi 
muito importante e os serviços gerados vem sendo atendidos de acordo com as demandas 
existentes. Fez uma abordagem dos projetos e ações que foram idealizadas para o futuro, 
além das promessas de emendas parlamentares para serem executados ao longo dos 
próximos anos. Agradeceu à Elizabete e aos demais colaboradores, aos Assessores 
Jurídicos, bem como os demais servidores que se dedicam com afinco aos trabalhos do 
Consórcio e desejou sucesso a todos na nova diretoria. Em seguida foi apresentado um 
vídeo de relatório das atividades desenvolvidas no atual mandato, bem como um resumo 
das economias geradas aos municípios com a compra compartilhada entre os municípios 
quando da efetivação de compras e serviços de forma regionalizada. Mencionou sobre a 
criação do SISBI/MAPA. Em seguida a Diretora Executiva fez a abordagem resumida 
sobre as atas de registros de preços para veículos no CISA, onde diversos municípios 
aderiram e adquiriram, com redução de custos. ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA 
DIRETORIA: Ato seguinte foi dado sequência a Assembleia com a escolha da nova 
diretoria do CISA, a qual apresentou chapa única, com a seguinte composição, 
obedecendo uma regra de cordialidade entre as Associações de maior representatividade, 



onde coube à AMUPLAM indicar o Presidente e à AMUCELEIRO o Vice-Presidente. Em 
seguida, restou assim constituída a nova diretoria do CISA para o mandato de 02 (dois) 
anos, com vigência a contar de 08/02/2025: Presidente: Andrei Cossetin, Prefeito de 
Ijuí/RS; Vice-Presidente: Lilian Fontoura Depierre, Prefeita de Santo Augusto/RS; 
Secretário: Dionei Levandowski, Prefeito Municipal de Jóia/RS; 2º Secretário: Luis 
Carlos Sandri, Prefeito de Humaitá/RS; Tesoureiro: Paulo Roberto Dalla Corte, Prefeito 
de Catuípe/RS; 2º Tesoureiro: Sadi, Enrique Della Libera, Prefeito de Braga/RS; 
Conselho Fiscal: 1º Titular: Marco Aurélio Nedel, Prefeito de Crissiumal/RS; 2º Titular: 
Bráulio Scherer, Prefeito de Coronel Barros/RS; 3º Titular: Norimar Leopoldo 
Schossler, Prefeito de Bom Progresso/RS; 1º Titular: Flaviana Brandemburg Basso, 
Prefeita de Pejuçara/RS; 2º Titular: Leonir Hartk, Prefeito de Miraguaí/RS; 3º Titular: 
Paulo Dolovitsch, Prefeito de Ajuricaba/RS. DEPARTAMENTO DE INSPEÇÃO 
SANITÁRIA – SISBI: Nesse espaço a Diretora Executiva do CISA solicitou que o 
Dr.Gilberto Scapini procedesse na apresentação e explicação da adequação estatutária a 
ser efetivada pelo CISA, atendendo às indicações do MAPA para regularização do SISBI. 
Para tanto o Assessor Jurídico explanou aos presentes sobre o assunto, onde restou 
apresentada a minuta de Resolução Administrativa que cria o Departamento de Inspeção 
Sanitária e a criação do cargo em comissão (CC/FG) para fins de nomeação do 
responsável por esse setor. Colocado em discussão e votação, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade.  Neste espaço foi posto aos presentes a criação do departamento e 
criação do cargo em comissão (CC) e/ou (FG) de Coordenador do Departamento de 
Inspeção Sanitária no CISA, por meio da minuta de Resolução Administrativa anexa. Ao 
final, foi a mesma aprovada por unanimidade. ATUALIZAÇÃO DO ORGANOGRAMA 
DO CISA: Foi apresentado em seguida o organograma atualizado do CISA, disposto no 
documento anexo. Em seguida restou o mesmo aprovado por unanimidade. Ao final 
os membros da nova diretoria tomaram posse para o novo mandato, com vigência a contar 
de 08/02/2025. A Vice-Presidente do CISA e o Presidente, usaram a palavra para 
agradecer a aprovação dos seus nomes como membros da Diretoria e terem sido eleitos 
por unanimidade, mencionaram da importância do CISA e da necessidade de darmos 
continuidade ao brilhante trabalho até então desenvolvido por todos os colaboradores. A 
Diretora Executiva do CISA, ao final, fez um pronunciamento de agradecimento ao 
Presidente Eder Both e aos demais membros da diretoria, entregando um presente (mimo) 
de lembrança, além de agradecer a parceria pelos trabalhos realizados. Nada mais 
havendo a ser tratado, encerra-se a presente ata. 

 






